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ΘΕΜΑ: Κατατακτήριες εξετάσεις για πλήρωση κενών θέσεων μαθητών/-τριών 

στο Μουσικό Σχολείο Σερρών 

          
Μετά από μετεγγραφές μαθητών/-τριών μας, προέκυψαν μία (1) κενή θέση στη Β’ 

Γυμνασίου, τρεις (3) κενές θέσεις στην Γ’ Γυμνασίου, εννέα (9) κενές θέσεις στη Α΄ 

Λυκείου, πέντε (5) κενές θέσεις στην Β΄ Λυκείου και δύο (2) κενές θέσεις στη Γ’ Λυκείου.  

Οι θέσεις θα καλυφθούν με τη διαδικασία των κατατακτηρίων εξετάσεων στα παρακάτω 

μαθήματα: 

α. για τη Β΄ τάξη Γυμνασίου: Ευρωπαϊκή Μουσική Θεωρία και Πράξη, Ελληνική 

Παραδοσιακή Μουσική Θεωρία και Πράξη, καθώς και τα Υποχρεωτικά Ατομικά Μουσικά 

Όργανα (πιάνο, ταμπουράς) και προαιρετικά το Ατομικό Όργανο Επιλογής. 

β. για τη Γ΄ τάξη Γυμνασίου: Ευρωπαϊκή Μουσική Θεωρία και Πράξη, Ελληνική 

Παραδοσιακή Μουσική Θεωρία και Πράξη, Ιστορία Μουσικής καθώς και τα Υποχρεωτικά 

Ατομικά Μουσικά Όργανα (πιάνο, ταμπουράς) και προαιρετικά το Ατομικό Όργανο 

Επιλογής. 

γ. Για την Α΄ τάξη Λυκείου: Ευρωπαϊκή Μουσική - Θεωρία και Πράξη και Εισαγωγή στην 

Αρμονία, Ελληνική Παραδοσιακή Μουσική - Θεωρία και Πράξη, τα Υποχρεωτικά Ατομικά 

Μουσικά Όργανα (πιάνο, ταμπουράς ), Ιστορία Μουσικής και υποχρεωτικά το Ατομικό 

Όργανο Επιλογής. 

δ. Για τη Β΄ τάξη Λυκείου: Αρμονία, Ανάπτυξη Ακουστικών Ικανοτήτων, Ελληνική 

Παραδοσιακή Μουσική, Ιστορία της Μουσικής, Υποχρεωτικό Ατομικό Όργανο Πιάνο και 

υποχρεωτικά το Ατομικό Όργανο Επιλογής. 
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ε. Για τη Γ΄ τάξη Λυκείου: Αρμονία, Ανάπτυξη Ακουστικών Ικανοτήτων, Μορφολογία, 

Ελληνική Παραδοσιακή Μουσική και υποχρεωτικά το Ατομικό Όργανο Επιλογής. 

Οι αιτήσεις θα κατατίθενται στη γραμματεία του σχολείου μέχρι και την Πέμπτη 

18/09/2025. 

Η εξεταστέα ύλη έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Σχολείου και στην είσοδο του 

κτιρίου. 

Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν την Δευτέρα  22/09/2025 και ώρα 09:00  στο 

Μουσικό Σχολείο Σερρών. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες  

 

  
 

 
 

 
 


